

Nr Crt	Țara	Detectoare radar	Aparate antiradar	Încadrare juridică	Se pedepsește cu ...
1	Albania	interzis	interzis	contravenție	amendă de aproximativ 30 Euro
2	Austria	interzis	interzis	contravenție	amendă (max. 4 000 Euro); confiscarea aparatului; există și posibilitatea reținerii temporare a autoturismului.
3	Belgia	interzis	interzis	contravenție	suspendarea permisului de conducere pe o perioadă de minim 30 zile, în funcție de decizia procurorului; confiscarea aparatului și o amendă, stabilită tot de către procuror, și care poate atinge 2.000 Euro.
4	Bosnia si Herțegovina	nu există reglementări	nu există reglementări		
5	Bulgaria	permis	interzis	contravenție	amendă
6	Cehia	permis	interzis	contravenție	amendă de 2 000 coroane cehe (aproximativ 85 Euro)
7	Cipru	permis	interzis	infrațiune	amendă de minim 854 Euro sau cu privarea de libertate, în funcție de decizia judecătorului.
8	Croația	interzis	interzis	contravenție	amendă în valoare de 2 000 kune (aproximativ 300 Euro); aparatul antiradar sau detectorul de radar este confiscat; conducătorul auto este obligat să demonteze aparatul și să îl predea autorităților croate sau să accepte demontarea sa de către organele de poliție croate, cu suportarea personală a cheltuielilor aferente demontării.
9	Danemarca	interzis	interzis		
10	Elveția	interzis	interzis	infrațiune	
11	Estonia	interzis	interzis		
12	Finlanda	interzis	interzis		
13	Franța	interzis	interzis	contravenție	amendă de 1.500 Euro sau de 750 Euro dacă amenda este plătită pe loc.
14	Germania	interzis	interzis	contravenție	amendă de 75 Euro, precum și 4 puncte de penalizare; au dreptul de a confisca dispozitivul de detectare a radarului, pe cel antiradar, precum și sistemele de navigație cu funcție de detectare a radarului.

15	Grecia	interzis	interzis	-	amendă ce poate atinge suma de 2 000 Euro, suspendarea permisului de conducere pe o perioadă de 30 de zile și confiscarea actelor și a plăcuțelor de înregistrare ale autoturismului pentru 60 de zile.
16	Irlanda	interzis	interzis	-	la latitudinea instanțelor judecătorești
17	Italia	interzis	interzis	contravenție	amendă între 742 Euro și 2 970 Euro. sancțiunea accesorie constă în confiscarea obiectului prin care s-a încălcat legea.
18	Letonia	interzis	interzis	infracțiune	amendă administrativă care poate fi contestată la Tribunalul teritorial
19	Lituania	interzis	interzis	infracțiune	amendă administrativă care poate fi contestată la Tribunalul teritorial
20	Luxemburg	interzis	interzis	contravenție	amendă cu valoare cuprinsă între 250 și 5000 Euro; suspendarea permisului de conducere pe minim 60 zile și confiscarea detectorului de radar sau a aparatului antiradar.
21	Marea Britanie	interzis	interzis		
22	Moldova	nu există reglementări	nu există reglementări		
23	Munte negru	nu există reglementări	nu există reglementări	-	în cazul depistării unor utilizatori de asemenea aparatură , la controalele de rutină , se cere celor în cauză să nu le folosească pe teritoriul Muntenegrului.
24	Norvegia	interzis	interzis		aparatură se confiscă și se aplică o amendă cuprinsă între 8 000 și 9 500 coroane norvegiene (cca. 1 000 Euro); în situația în care persoana amendată nu este rezident în Norvegia, i se va solicita achitarea amenzii pe loc; dacă persoana respectivă refuză sau se află în imposibilitatea de a plăti amenda, îi va fi reținut autoturismul până la achitarea acesteia.
25	Olanda	interzis	interzis	contravenție	amendă de 250 Euro și confiscarea respectivelui aparat.
26	Polonia	interzis	interzis	infracțiune	amendă de 500 de zloți și 3 puncte de penalizare
27	Portugalia	interzis	interzis	contravenție	
28	Serbia	permis	interzis	infracțiune	
29	Slovacia	nu există reglementări	nu există reglementări		

30	Slovenia	permis	interzis	contravenție	amendă cuprinsă între 300 și 800 Euro; în cazul în care persoana în cauză nu dispune de suma necesară achitării amenzii, acestea îi sunt reținute documentele, fiind pus în situația de a-și continua călătoria fără acestea.
31	Spania	interzis	interzis	infracțiune	amendă și puncte de penalizare
32	Suedia	interzis	interzis	contravenție	amendă contravențională și confiscarea aparatului
33	Turcia	interzis	interzis	infracțiune	amendă între 2.700 – 3.600 lire turcești (echivalentul a circa 1.500, respectiv 2.000 Euro) și confiscarea aparatului
34	Ungaria	permis	interzis	contravenție	amendă și confiscarea aparatului.